

菲亚特新车 派朗“驾到”

最低售价 8.53 万元,最快 9 月 15 日提车

消费者期盼已久的南京菲亚特“311”终于有了说法。9月3日在北京召开的南汽菲亚特新车发布会上,相关人士宣布,定名“派朗”的新车即日起隆重上市,最低售价仅 8.53 万元,第一批用户在 9 月 15 日就可以提车。市场人士表示,新车派朗上市将使得 1.6 升排量和 1.8 升排量的轿车市场竞争加剧。

价格极具杀伤力

今年早些时候,1.6 升排量的中级车平均价格在 11 万至 12 万元之间,其中伊兰特的最低配置报价是 11.28 万元,凯越 1.6 升最低报价 11.78 万元。而就在派朗即将上市之际,凯越最低降到 10 万元,伊兰特报价也就 8.9 万元,因此派朗究竟会是怎样的价格,备受关注,同时也有诸多的猜测。菲亚特经销商江苏雨田都灵汽车销售服务有限公司的李元源称,他希望最有杀伤力的价格应在 8 到 9 万元之间。昨天,他又兴奋

地对记者说,派朗现在的定价和先前的猜测基本吻合,同时也将给期待已久的消费者带来几分惊喜。

据介绍,刚上市的派朗 1.7MT 加速版定价为 8.53 万元;1.7MT 领航版为 9.43 万元。南京菲亚特 CEO 马思博先生信心十足地表示,南京菲亚特此次投产的全新车型派朗,是经过中意双方杰出工程师历经两年共同开发的全球首发车型,也是整个菲亚特家族中迄今为止首位在中国诞生的新成员。

新车肉搏竞争加剧

有过一定驾驶经验的车

主都知道,动力出色,如排量更大的 1.8 升车,可是刹车不好的话绝对不是好车。同样的,像 1.4 升或 1.6 升车,外形漂亮,配置齐全,只是在城市道路行驶顺畅,表现良好,在高速路段上却发轻发飘,这样后劲不足的车也绝不能让车主满意。而南京菲亚特 1.7L 排量的派朗其最突出的特点就是性能表现均衡。

行家分析认为,任何一辆新车上市都会对市场产生一定的影响,甚至是比较大的冲击,而竞争的焦点仍然是价格。目前的现状是,派朗的竞争对手爱丽舍,价格最

低的两款车分别卖到 8.58 万元和 9.38 万元,广本思迪报价 9.68 万元到 12.48 万元不等,有 3000 元到 5000 元的优惠,8 月 31 日刚上市的福美来,搭载原装进口的马自达 ZM II 型发动机的手动舒适型和自动舒适型售价分别为 8.98 万和 10.68 万,搭载同样系出名门的 TRITEC 发动机的 4 款车型售价在 8.18 万—11.18 万之间。由此可见,竞争对手之间的价格相对比较接近,在五一黄金周即将到来之际,只要有一家价格有所松动,都会引发市场连锁反应。

快报记者 夏天

苏宁山西路店 成全球家电艺术馆

□快报讯(记者 杨坤) 经过数周紧张的施工,苏宁山西路店 9 月 9 日即将以崭新的面貌开门迎客。升级之后的苏宁山西路店将不只是一个家电连锁店,而是一座集购物、休闲、文化为一体的家电艺术馆。

代表最新家电科技的产品将集体亮相苏宁山西路店,从会唱歌的冰箱到带蒸气功能的滚筒洗衣机,从带刻录功能的平板电视到可以用手机遥控的电热水器等等。消费者在此可以感受到一种完全不一样的购物体验。

本周末,南京消费者将会率先目睹国家电业的多项第一。诺基亚将在山西路店首设品牌形象店,面积为华东地区最大,届时诺基亚本年度最新款的产品将集中展示。摩托罗拉也将在苏宁山西路店推出其全新的形象店,采用全新的出样模式。中国移动所推出的营业厅也是经过精心设计,与苏宁山西路店手机销售区域巧妙的融合在一起,实现了商场不同功能的过渡。

飞利浦彩电在苏宁山西路店推出了国内首个无线互联体验区,以平板电视作为数字平台,通过无线网络传输实现家庭数字化功能的整合,集影音娱乐、上网冲浪、家电控制显示终端等功能于一身,完全改变了传统生活的模式,可谓是一种数字生活的革命。国际经典音响品牌 BOSE 中国首个家电连锁终端形象旗舰店也将登陆苏宁山西路店。TCL 在苏宁山西路店推出了华东首个剧场式影音体验区,西门子将一款最新式的纯进口滚筒洗衣机引入苏宁山西路店进行销售,新飞一款专用于出口的对开门冷藏展示柜也是首次在国内市场进行销售。

继苏宁新街口店售出一块 LG71 英寸黄金等离子之后,该款产品再次登陆苏宁山西路店。同时,松下首次量产的 103 英寸等离子彩电将率先登陆苏宁山西路店,售价在 40 万元左右,此款彩电全球首批仅生产四台,这次在苏宁山西路店上柜的是南京唯一一台。

欧洲之星嘉年华拍卖冠名权

冠名期限仅为一个多月,起价可能要 100 万

□快报讯(见习记者 张曦) 记者昨日获悉,9 月 10 日上午,江苏省拍卖总行和南京古金拍卖有限公司将联合拍卖南京欧洲之星嘉年华的冠名权。

据了解,冠名形式为“x x x 欧洲之星嘉年华”,冠名可以以企业名或产品名出现。冠名设置位置包括欧洲之星嘉年华公园出入口、大型设备周边围栏、建筑物遮阳棚、公园内部线路图标识、产品展示摊位、电视、报纸及广播语音等。冠名期

限仅为一个多月,起价可能要 100 万。

“这是欧洲之星嘉年华首次在国内的城市拍卖冠名权。”南京欧洲之星嘉年华公园总经理张永泰告诉记者,之所以做此尝试,原因在于南京的媒体众多,传媒发达,在南京拍卖冠名权应该有一定的市场。

记者了解到,欧洲之星嘉年华在南京绿博园举办期间将迎来两个重量级活动:9 月 22 日至 9 月 28 日 2006 年中国南京世界历史文化名城博

览会、9 月 26 日至 10 月 5 日中国绿化博览会,而参加这两个活动,南京欧洲之星嘉年华公园是必经之地。加上 9 月 15 日欧洲之星嘉年华亲善大使古天乐来宁、国庆十一黄金周等活动,其中的商业价值不可小视。

“这也是南京拍卖行第一次拍卖短期冠名权。”拍卖行介绍,一旦企业获得此冠名权,欧洲之星嘉年华无论在平面媒体或立体媒体上出现的广告,都必须以冠名的形式出现。

下星期去玩转农业嘉年华

□快报讯(记者 都怡文) 玩过捉鸡比赛吗?尝过农家美食吗?9 月 16、17 日,“2006 中国南京第二届农业嘉年华”大型活动将在白马公园广场举行,“爱心助农招聘会”和“市民乐翻天”两大专题活动,不仅能让南京市民们亲身体验农趣的欢乐,还为进城务工的农民兄弟好好办一场实事。

今年新增加的“爱心助农招聘会”,是一项以帮助农民进城务工为主题的大型广场招聘会。届时,将有 40 家单位近 1000 个岗位现场招聘求职人员。另外还将对到场的应聘者赠送专门编制的《城乡就业服务指南》。

“市民乐翻天”则是本次嘉年华活动中的最精彩

的部分,以“参与、欢乐、互动”为宗旨,由主席台上的三场主题狂欢活动和广场游艺区两个部分组成,活动包括“民歌大家唱”、“亲子合家欢”和“速食大肚王”等。另外,在白马公园广场上还设有三个固定游艺项目——“一地鸡毛”捉鸡对抗赛、“丰收乐限时抢”和“钓鱼撞财神”。

一马当先“双冠王”

新技术、新产品层出不穷的今天,传统家电市场竞争越来越激烈,一款产品能火上一二年已实属不易,而能够连续三年保持领先,一直受到消费者的火热追捧,不能不说是中国家电的奇迹——

这个奇迹的创造者便是新飞的“超级双冠王”冰箱。新飞电器凭借自己的专业与专注,在制冷领域不断超越自我,书写着中国家电的传奇故事。

“双冠王”冰箱是 2004 年新飞推出的一款集节能、杀

菌双重功效于一身的高科技产品,自上市以来一路高歌猛进,创造了冰箱市场单品种销售的新高,使新飞品牌牢固地占领着市场前两强的位置。

“双冠王”冰箱已经连续三年独领风骚,作为“双冠王”的升级版,“超级双冠王”在继承、改进“双冠王”家族节能、杀菌“血统”的同时,以更加时尚动人的外观,再次受到消费者的广泛关注。这款冰箱代表着新飞最具竞争力的产品阵容,自 2006 年 5 月在全国

大规模上市以来表现强劲,纵然从制造到销售,从渠道到配送等环节采取各种措施,全力保证市场供应,各大城市还是相继出现断货。

据北京数字华夏家电研究所的一份调查显示:2005 年中国已有 13% 的城市家庭步入中产,达 2450 万户;2010 年将有 25% 的家庭步入中产,为 5700 万户。经测算,21 世纪初的 10 年到 20 年,是我国中等收入者形成的重要时期。当前,消费者对于产品的要求已经不仅局限在功能上,他们希望

通过产品能够体现一种生活态度,为现代家居环境营造一种时尚品位。”“超级双冠王”冰箱迎合了现代家庭的需求,其成功自然在意料之中。

对于冰箱企业而言,面对日益激烈的市场竞争以及越来越精明的“上帝”,不仅要开发出更新、更时尚、科技含量更高的冰箱产品,同时还要勇于实现自我超越,根据时下的消费趋势及时对已有产品进行必要的改进。新飞“超级双冠王”采用炫彩圆弧钢化玻璃面板,美感造型,内外兼修,简约中不失豪华,将河南新乡

厚重的中原文化体现得淋漓尽致。

营销大师菲利普·科特勒曾指出:企业要想成功,必须在满足顾客需要方面超越顾客期望。专家指出,正是因为新飞“超级双冠王”紧随市场趋势,贴近消费者需求,才使其当之无愧地成为现代家庭健康生活的首选产品。

(郭惠君)



每天 0.36 度电的小天鹅“A++ 节能双超王”冰箱

小天鹅新推出的“A++ 节能双超王”BCD—186J 是一款超级节能冰箱,每天只需 0.36 度电。采用超高压压缩机,完全低耗节能设计,根源上保证冰箱强力省电;超厚均匀发泡层,隔热性高,充分保存冷气;而它的气囊门封条,柔韧有弹性,吸附力更强,牢牢锁住冷气,有效防止外泄。更值得一提的就是它的密集蒸发管排布技术,使散热面积更大,加大了与空气的热交换面积,制冷效果更好更迅速,自然更节能。

选购冷凝式热水器 万和教您一招

“节能”成为时下消费者对燃气热水器最为关心的话题,节能产品也随之应运而生。然而,面对琳琅满目的节能产品,消费者该如何辨别呢?我国燃气具专业制造龙头企业——广东万和集团高级工程师提醒消费者,除了要看厂家是否能提供国家权威检测机构检测报告,其实生活中有些简单的方法也能见证节能效果。目前,在燃气热水器产品领域中,最节能的当数冷凝式燃气热水器,被

称为真正节能的热水器。通过用手触摸机身等方法,可判断是冷凝式燃气热水器还是非节能的普通热水器。

为什么这样说呢?燃气热水器工作的时候,会排放出大量的烟气,温度高达 180℃,普通的水热水器无法利用这部分热量,被白白浪费掉,同时,在排放高达 180℃ 高温烟气的过程中,热传递使机身明显发烫,用手触摸,无法在机身上停留。而冷凝技术的核心在于高效冷凝换

热器,热水器的进冷水管紧贴着冷凝换热器,排放的高温烟气经过冷凝换热器的时候,绝大部分热量被冷凝换热器吸收,旋即用以预热进水管内的冷水,相当于在普通燃气热水器加热冷水之前进行了一次预先加热,值得注意的是用以预热冷水的热量不是通过燃烧燃气获得,而是利用了原本无法回收的烟气中的热量,从而达到节能效果,兼具环保,这样最终排出的烟气温度只有 60℃ 左右,再传递到机

身时,温度更有所降低,用手触摸,只有些微温的感觉,手完全可以停留在机身上。这种现象被称为“摸得着的节能”。

据悉,自 2001 年万和研制成功我国第一台冷凝式燃气热水器以来,万和在冷凝式热水器领域已经历了三代产品的发展,最新推出的第三代冷凝式燃气热水器 V100,热效率更高达 103.4%,比传统热水器省气 1/4 以上,这是中国燃气热水器首次在技术上走在了世界的前列。

十年磨一剑——科技孕育曲美的艰难之路

当肥胖症成为困扰人们健康的一大难题时,对曲美的研发,迅速摆上了科学家们的案头。80 年代末,曲美在国外被成功合成,并开始进行长期大量的动物毒理学、人体安全性试验。实验历时 10 年,临床研究病例达 6000 多例。1997 年 11 月,以对减肥药物安全性的审批谨慎和苛刻而著称的美国食品药品监督管理局(FDA),正式批准曲美上市。曲美成为 FDA 成立 30 年来率先批准的安全的减肥药。1998 年,曲美顺利获得了欧洲 CPMP(专卖药品委员会)的批

准,正式在欧洲上市。就在国外科学家对其进行科学研究的同时,中国科学家也在以自己的聪明才智对曲美进行着研究。太极集团对这项造福肥胖症患者的研究从一开始就予以关注,进入临床实验阶段后,太极集团更是一举注资上亿元,有力地推动了曲美的本土化进程。1999 年 10 月,曲美得到国家二类新药临床实验批文——这是我国率先获得国家药品监督管理局批准的减肥药品。它标志着曲美,向市场迈出了关键的一步。